

Usługi - 550352-2019

20/11/2019 S224 Usługi – Dodatkowe informacje – Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska-Trzebowniko: Usługi wywozu odpadów pochodzących z gospodarstw domowych

2019/S 224-550352

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 196-476298)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Trzebowniko

Krajowy numer identyfikacyjny: PL325

Adres pocztowy: Trzebowniko 976

Miejscowość: Trzebowniko

Kod NUTS: PL8

Kod pocztowy: 36-001

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Renata Barczak

E-mail: r.barczak@trzebowniko.pl

Tel.: +48 177713717

Faks: +48 177713719

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.bip.trzebowniko.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/trzebowniko>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych pochodzących od właścicieli nieruchomości zamieszkałych z terenu gminy Trzebowniko w okresie 1.1.2020 r. – 31.12.2020 r.

Numer referencyjny: BR.271.3.2.2019

II.1.2) Główny kod CPV

90513100

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych pochodzących od właścicieli nieruchomości zamieszkałych z terenu gminy Trzebowniko w

okresie 1.1.2020 r. – 31.12.2020 r.

Kody CPV:

90511000-2 – Usługi wywozu odpadów

90512000-9 – Usługi transportu odpadów

90513100-7 – Usługi wywozu odpadów pochodzących z gospodarstw domowych

90533000-2 – Usługi gospodarki odpadami

90511200-4 – Usługi gromadzenia odpadów pochodzących z gospodarstw domowych

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

15/11/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 196-476298

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 25/11/2019

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 11/12/2019

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 25/11/2019

Czas lokalny: 09:15

Powinno być:

Data: 11/12/2019

Czas lokalny: 09:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Zmiany zostały wprowadzone do odpowiedniej dokumentacji przetargowej.